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Notulen 23 januari 2024  
 
Aanwezig:  Rob van Tuijl, Robert Groot, Olga van Dorp, Jeffrey van Zanten, Emma de Jonge, Jetske Witte, 

Frank Out, Samuel de Boer, Marc de Haan (vz), Rob Hartman, Quirien van Ojen (sec.)  
 

 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter opent om 17.30 uur de vergadering met speciaal welkom aan Samuel de Boer.  
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

2. Mededelingen vanuit MT en DMR 
Samuel de Boer wordt geïnstalleerd als nieuw DMR-lid namens de leerlingenvertegenwoordiging. 
Hiermee is de DMR (weer) compleet. 
De voorzitter hecht er belang aan om namens de DMR nogmaals uit te spreken dat de vorige 
vergadering in november als prettig is ervaren. 
Voor het overige zijn er geen mededingen. 
 

3. Erratum PTA Nederlands 
De DMR stemt unaniem in met het voorliggend voorstel.  

 
4. Regeling mobiele telefoons 

De directie heeft een voorstel gedaan waarin optie 2 wordt gevolgd. Frank geeft een toelichting met 
onderbouwing op het voorstel en beantwoordt vragen van de DMR. Er volgt discussie. 
 
De DMR verleent bij meerderheid van stemmen instemming op het voorstel met de volgende  
aanvullingen (5 vóór, 2 tegen en 1 onthouding):  
- De maatregel gaat in na de meivakantie. 
- Net voor de zomervakantie wordt de maatregel geëvalueerd waarna eventuele aanpassingen 

kunnen worden gedaan. 
- Het personeel heeft een voorbeeldfunctie. 
- Externe locaties worden meegenomen in de regeling. 
- Een leerling die wordt ‘gesnapt’ moet zich de volgende dag om 8.00 uur melden. Als de leerling in 

dezelfde rapportperiode nogmaals wordt betrapt moet hij/zij een of meerdere dagen van 8.00 tot 
17.00 uur op school zijn (vierkant rooster). 

 
5. Audit organisatorische brandveiligheid 

Frank geeft een toelichting. De DMR dankt hem voor de gepleegde inzet. 
 
6. Stand van zaken ontwikkeling schoolplan 

Frank geeft een toelichting en verwijst naar bijgevoegde bijlage. Er is een werkgroep opgericht die het 
schoolplan in samenspraak met het personeel gaat schrijven. De nieuwe visie en missie wordt met de 
DMR gedeeld: 
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Missie 
Technisch College Velsen en Maritiem College IJmuiden bieden toekomstgericht én ambachtelijk 
technisch en maritiem onderwijs waarin theorie en praktijk elkaar versterken. In nauwe samenwerking 
met de regio worden onze leerlingen voorbereid op het deelnemen aan de maatschappij en een 
passende vervolgopleiding. 
 
Visie  
Wij bieden onze leerlingen een veilige en vertrouwde omgeving met aandacht voor persoonlijke 
ontwikkeling en burgerschap. We geven hen de ruimte zichzelf te ontdekken, te leren samenwerken 
en te groeien naar volwassenheid. Kinderen worden aangemoedigd gebruik te maken van de kansen 
die we geven voor de ontwikkeling van hun eigen interesses en talenten. We dagen onze leerlingen uit 
en tonen waardering voor hun prestaties en groei die uiteindelijk moeten leiden tot het halen van een 
diploma. Met veel praktijklessen in actueel ingerichte praktijklokalen stimuleren we onze leerlingen in 
het ontwikkelen van vakmanschap en de bijbehorende beroepshouding.   
 
De DMR onderschrijft deze visie en missie en geeft de suggestie om alvast goed na te denken over hoe 
we dit als school gaan verspreiden. 

 
7. MTO  

 Frank geeft aan dat t.o.v. 2 jaar geleden duidelijk een verbetering zichtbaar is. De gemiddelde 
tevredenheid is 8,2. Daarmee scoren we boven de benchmark. Alleen over ‘communicatie’ wordt wat 
minder gescoord. Het gaat dan met name om de onderlinge communicatie en het elkaar aanspreken. 
Ook is er een verschil tussen de bovenbouw en de onderbouw. 
Frank geeft aan dat intervisie en collegiale consultatie speerpunten zullen worden. 
De DMR complimenteert het MT: het plan van aanpak n.a.v. het MTO van 2 jaar geleden heeft 
gewerkt. 
 

8. Schoolspiegel 
 De aandachtspunten die in de Schoolspiegel naar voren komen, komen terug in het nieuwe 
schoolplan. Er zijn diverse werkgroepen ingesteld die gaan komen met voorstellen. Enkele 
onderwerpen worden uitgelicht: 
- Hoe het plezier van leerlingen te bevorderen? Schoolfeest voor 4e jaars leerlingen? Frank en 

Rianne maken een voorstel in overleg met Emma.  
- Hoe ouders meer te betrekken bij de school? 

 
9. Update schoolorganisatie en ontwikkelingen 

a. Samenwerking Vellesan: geen nieuws. Er wordt gewerkt aan een tekst voor al het personeel. Het 
gaat over een nauwere samenwerking tussen de beroepsgerichte vakken en niet over een fusie; 
daarvan is geen sprake. 

b. RI&E: er is veel gebeurd en gedaan. Jeffrey en Martijn zijn alle lokalen langsgegaan en hebben een 
uitgebreide inventarisatie gemaakt en dit opgepakt. 

c. Begroting: Frank legt uit dat er veel onzekerheden en onvoorziene omstandigheden zijn. 
Desondanks zitten we op dit moment €73.000 boven de prognose.  

d. Formatieplan 23-24: conform planning. 
 
10. Rondvraag en afsluiting 

1. Marc vraagt naar mogelijkheden voor OOP in verband met de functiemix (OOP-schalen 6 t/m 9). 
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2. Marc vraagt om een aanpassing in het leerlingenstatuut over het uiterlijk opgeven van huiswerk in 
Magister. Frank pakt dit op. 

3. Rob v. T stelt voor om een plek te creëren voor leerlingen om zich rustig terug te kunnen trekken 
tijdens pauzes. De DMR vindt dit een goed idee. Rianne gaat dit initiëren in overleg met Rob van 
T. en Rob H.. 

4. Rob van T. geeft aan dat de gangen meer als werkplek gebruikt zouden kunnen worden. Goed om 
dit te onderzoeken. 
  

De voorzitter sluit om 19.41 uur de vergadering.  
 

 


